



## В Москве за смерть пассажира перед судом предстанет машинист электропоезда

Восточным следственным отделом на транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 45-летнего машиниста электропоезда. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, днем 14 марта 2014 года электропоезд сообщением Голутвин-Москва под управлением обвиняемого и помощника машиниста прибыл на остановочный пункт Новая Московско-Рязанского направления МЖД. В этот момент 55-летняя жительница Московской области начала осуществлять посадку в поезд через одну открытую створку автоматической двери шестого вагона и успела поставить на пол тамбура сумки с личными вещами, после чего провалилась в пространство между платформой и вагоном электропоезда. В результате этого пожилая женщина оказалась зажатой верхней частью тела на уровне платформы, а нижними конечностями ниже уровня платформы. Машинист после закрытия автоматических дверей до загорания сигнальной лампы «Контроль дверей» и без пятисекундной выдержки, привел в движение электропоезд, не убедившись в том, что ничто не мешает движению. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Свою вину в инкриминируемом преступлении он признал полностью и просил суд рассмотреть его уголовное дело в особом порядке. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Лефортовский районный суд г. Москвы.

## Изображения



14 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632087>



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---